

# 青年志愿者 创卫我先行

本报讯(记者 王勇 通讯员 张程亮)3月5日,汇丰街道团工委联合驻地单位,动员辖区青年,开展“弘扬雷锋精神,共创卫生城市”主题志愿服务活动。

汇丰街道团工委坚持党建带团建机制,发挥共青团枢纽功能,实施“划片联建”工作法,团工委与驻地单位团

委合作,17个社区团支部按照“义务清扫”“环保宣传”“关爱老人”“学习典型”4个活动模块,组建了4支队伍、17支小分队、68个活动小组。

依托“青年之家”阵地,汇丰街道团工委开展了多层次、全方位立体宣传,通过提供实践平台,搭建宣讲课堂,与典型面对面交流等形式,向青年

普及创卫知识,讲解创卫政策,弘扬志愿理念,鼓励青年争做创卫的参与者、践行者和监督者。

与此同时,各团支部建立了“学雷锋”活动长效机制,制订了详细的活动计划,带领青年深入背街小巷等创卫重点区域,对标创卫薄弱环节,从“细”处入手,累计动员青年志愿者200余

人,铲除小广告,清扫卫生死角,清理垃圾。此次活动,带动了更多青年投身志愿服务。汇丰街道团工委将在此次活动基础上,进一步营造“青年当先锋,创卫我先行”的浓厚氛围。

## 太原创卫在行动



3月5日,山西大学电力与建筑学院团委组织学院青年志愿者来到易照护养老院开展敬老服务,为老人们送去欢乐和温暖。活动现场,志愿者们为老人送上鲜花和他们亲手制作的卡片,耐心聆听老人的故事,并为老人带来自编自演的节目,度过了一段轻松愉快的午后时光。今后,该校将进一步推动志愿服务活动常态化、新颖化开展,为社会和谐发展贡献青春力量。

魏薇 摄



## 社区办讲座 关注“她”健康

本报讯(记者 魏薇 通讯员 郭巍巍)为了更好地关爱女性健康,提高居民的健康意识,在“三八”国际妇女节来临之际,地矿社区特意举办了一场精彩的女性健康知识讲座,为居民们送上一份健康“大礼”。

随着现代生活节奏的加快,许多女性朋友每日奔波于

生活及繁忙的工作之间,承受着来自社会各方面的压力,逐渐忽略了自身的健康问题。讲座现场,医生围绕女性常见病的预防、健康饮食、心理健康等方面,进行了详细讲解。对于大家的踊跃提问,医生也都一一耐心解答,提醒大家平时生活中应该注意预防,有效避免疾病发生。针对不少女

性朋友关注的情绪问题,医生也建议大家多关注自身,远离不良生活习惯带来的亚健康状态,努力让自己保持健康的体质和良好的心态,实现身心、事业和家庭的和谐发展。



## 携手展才艺 情暖福利院

本报讯(记者 张晓丽)微光成炬,温暖传情。3月6日,从小店区光明小学了解到,在全国第61个“学雷锋纪念日”,由该校师生组成的心爱小分队来到太原市儿童福利院,并为福利院的小伙伴们购买了生活和学习用品,希望能与他们共享美好生活,一同健康成长。

爱心小分队在福利院老师的带领下,参观了功能室及

教室,了解了福利院的孩子们学习及生活的情况。同时,光明小学的孩子们还与福利院的孩子们携手,一起表演了朗诵、快板、魔术等精彩的节目,互动中充满了欢声笑语。开学之初,光明小学在校园里组织了新春庙会,孩子们通过自己的勤劳与智慧挣得了“第一桶金”,此次来福利院前,他们用这“第一桶金”购买了许多学习和生活用品,学生尹浩洋

说:“把这些物品送给福利院的小伙伴们,我感到自己的劳动更有意义了,希望他们健康成长。”学校负责人表示,希望通过此次活动,让一粒粒雷锋精神的种子在校园里生根发芽,孩子们能从身边小事做起,从点滴做起,让雷锋精神在新时代绽放更加璀璨的光芒。



## 军人受嘉奖 喜报送到家

本报讯(记者 李涛

通讯员 傅哲)“恭喜恭喜,您家孩子荣获‘四有’优秀士兵,感谢您在背后的默默付出。”3月6日,太白街社区工作人员将一张喜报,送到现役军人贾天轶的母亲手中。

一张喜报,不仅是荣誉的象征,成长进步的见证,也承载着每一个军属的期盼与慰藉。说起儿子,母亲的脸上洋溢着幸福的笑容,她说:“我为孩子在部队的表现感到欣慰,真的感觉他

长大了。”

社区工作人员与其母亲进行了亲切交谈,详细询问家属生活情况、存在的困难等,感谢他们为部队培养了优秀人才。同时,也希望家属勉励孩子继续发扬部队的优良传统和作风,展现“四有”优秀士兵带头作用,争取为国防建设作出新的贡献。



## 少年法庭 走进校园

本报讯(记者 任蕾

通讯员 刘晓彤)3月6日消息,为增强青少年学生的法治意识,助推更高水平平安校园建设,万柏林区人民法院少年法庭走进公园路小学南校区,开展普法宣传活动。

宣讲中,法官助理武鹏飞为五年级学生介绍了雷锋同志的生平及“学雷锋纪念日”的由来,从民法和刑

法两个角度为同学们介绍了见义勇为的法治保障,深入浅出、案例鲜活。最后,他结合少年法庭审判工作中遇到的校园霸凌问题,针对如何保护自己的正当权益与同学们互动交流,现场气氛十分热烈。

## 法治宣传教育

## 认为路口没探头 驾车闯灯受处罚

本报讯(记者 张晋

峰 通讯员 杨杰)3月6日,两名认为路口没有探头的大货车司机,结伴闯红灯通行,结果被巡逻的综改大队交警当场查获,受到相应处罚。

最近一段时间,综改大队四中队民警利用数字警务室相关功能,发现部分货车司机在锦绣街频繁闯红灯通行,于是加大巡逻查处力度。3月6日11时许,巡逻民警发现两辆大货车在锦绣街结伴闯红灯通过路口后,立即将两辆货车截

停。民警批评教育两名司机,并对两人分别作出罚款200元,记6分的处罚。两名司机称,他们觉得锦绣街上没有探头,为图方便,这才闯红灯通行。

交警表示,闯红灯极易引发严重的交通事故,下一步他们将加大巡逻查处力度,也希望大家自觉遵守交通法规,共同维护良好的交通环境。

